
Referat fra generalforsamling i vejlauget VAFFF den 30. april 2024. 

 

1. Valg af dirigent 
Freddy Juul Pedersen, Adilsvej 21a blev valgt. 
Dirigenten konstaterede af generalforsamlingen var lovligt indvarslet 

 

2. Valg af referent 

Inge Højslet, Adilsvej 21a blev valgt. 

 

3. Registrering af fremmødte 
Adilsvej 1, 9, 19, 21a, 28, 30 
Floravej 11, 13, 14 
Fyrreslugten 21, 26 
Fyrreskrænten 7, 11 32 
Villershøj 16 
I alt 22 deltog i generalforsamlingen 

 

4. Valg af stemmetællere 
Inge Justesen, Adilsvej 30 og Jens Ole Jensen, Adilsvej 28 blev valgt 

 

5. Formandens beretning 
Formanden startede med at byde velkommen og takke for fremmødet. 
Opfordrede til at huske på, at bestyrelsen består af frivillige og er en bibeskæftigelse.  
Fortalte derefter hvad der er sket i det forløbende år. Der har ikke været den store 
vintervedligeholdelse i 2023. 
Der er ikke lavet større opgaver i 2023 udover den almindelige vedligeholdelse med at 
skrabe vejene og fylde grus på. 
Der er påbegyndt en opgave med at gøre noget ved vendepladsen på Fyrreskrænten, 
den er desværre ikke blevet færdig endnu. Bestyrelsen rykker Jens. 
Der er gravet af rabatten på Fyrreslugten. 
Forventninger til 2024 er at: 
Der bliver gjort noget ved hullerne ved enden af Villershøj mod Dråbyvej 
Der bliver lagt lerholdig belægning på de flade vejstykker 
Der bliver kørt norsk granit på de bakker der trænger p.t. 
Der bliver strøet salt for at minimer støvgenerne  
 



Der sættes ikke mere mærkater på medlemmernes postkasser (se bemærkning til 
beretningen) 
 
Igen i år har der været store problemer med betaling af kontingent, der bruges rigtig 
meget tid på opkrævningen og udsendelse af betalingspåmindelse. 
 
Bemærkninger til beretningen. 
Dorthe Anker, Floravej 11, synes vi skal beholde mærkaterne på postkasserne. Dorthe 
tilbyder at sætte dem på. Det blev positivt modtaget, så vi fortsætter med at sætte 
mærkater på postkasserne. 
 
Ejvind Christensen, Adilsvej 9, spørger om der kan gøres noget hvor der bliver huller 
lige efter at Jens har været der. 
Formanden tror det måske vil hjælpe hvis vi får fældet nogle af de store træer på 
Fyrreslugten.  
Lone, Fyrreslugten 28, foreslår at der kommer grus i hullerne i stedet for at køre med 
høvlen. 
 
Marianne, Adilsvej 28, udtrykte ros for den gode tone. 
 
Formanden sluttede af med at sige, at man altid kan henvende sig til bestyrelsen med 
ønske til arbejde på vejene. Man kan ikke forvente at arbejdet bliver gjort straks, da det 
jo også skal passe med Jens øvrige arbejde. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
  

6. Fremlæggelse af årsregnskab for 2023 til genkendelse 
Regnskabet blev godkendt. 

 

7. Fastsættelse af medlemskontingent for 2025 
Kontingentet blev fastholdt på 850,00 kr. pr. matrikel. 

 

8. Behandling af indkomne forslag: 
 

Forslag 1 og 2 til generalforsamling, 30/4-26:  
Det nederste underlag på vejen, som består af store og skarpe sten, bliver nu bragt til overfladen efter 
hvert skrab af vejen, hvilket kan punktere dæk (vi har prøvet det) og evt. andre skader. Og hullerne i vejene 
genetablerer desværre sig selv, kun efter et par dage. Måske oplever andre det samme på deres vej?  
Støvbinder. Vi oplevede en positiv effekt, ca. 1-2 mdr.  



Derfor foreslår vi:  
1. Ny påføring af et tykt lag lerblandet grus på indfaldsvejen Fyrreslugten.  
2. Indkøb af støvbinder.  
Claus og Lone, Fyrreslugten 26.  
 
Punkt 1 – er behandlet under formandens beretning. 
Med hensyn til indkøb af støvbinder, så vil det være svært at finde en maskine der kan sprede saltet på 
vejene da det bliver fugtigt og klistret.  
Bestyrelsen undersøger om det evt. kan opløses i vand og så sprøjtes på vejene. 
Det blev aftalt at der indkøbes salt i lighed med sidste år og så indkalder bestyrelsen til en dag/aften hvor 
man i fællesskab strør saltet på vejene. 
 
 
Forslag fra Jannie Kruuse, Adilsvej 1.  
Opfordre folk til at tilmelde sig automatisk betaling én gang årligt igennem egen bank eller mobilepay.  
Jeg hjælper gerne med det.   
  
At der vælges mindst én fra hver vej i VAFFF til fysisk at gå rundt med opfordring til medlemskab.  
 
Jannies vejledning til oprettelser af en fastbetaling vedlægges. 
 
Med hensyn til fysisk at gå rundt med opfordring til medlemskab, foreslog Inge Justesen, Adilsvej 30, at når 
der kommer nye beboere i vores vejlaug, så bydes de velkommen med en blomst og et velkomstbrev. Dette 
forslag blev positiv modtaget så det vil bestyrelsen sørge for sker fremadrettet med hjælp fra 
medlemmerne. Lone, Fyrreslugten 26, vil gerne tage kontakt til nye beboere. 
 
 
Forslag fra Ole Lund, Villershøj 16. 
Vil igen anbefale indførelsen af PBS betaling for ikke at miste medlemmer.  
Pris PR PBS nummer  
199 kr • 12 måneder = 2388 kr  
Pris PR medlem 4,86 kr • X medlemmer   
Tekst på indbetalinger 392 kr.  
Det vil sige at prisen er mindre end 4 tabte medlemmers betaling og vi har vist tabt ca 20 siden sidste år.  
Ydermere vil bestyrelse slippe for noget af det sure og trælse besvær med st få de frafaldne til at betale da 
jeg personligt tror at frafaldet vil være meget mindre da man fysisk skal ind og afmelde PBS betalingen og 
det tro jeg ikke man bare gør.  

  
Bestyrelsen ser på muligheden for at oprette betaling via PBS. 

 

 



  

 
 

Floravej 14, synes ikke at der skal være en medlemsliste på hjemmesiden og facebook der viser 

hvem der ikke har betalt kontingent til vejlauget. 

Det blev bestemt at medlemslisten forbliver på hjemmesiden men ikke med røde tal for dem der 

ikke betaler. 

 

 

9. Valg af medlemmer til bestyrelsen 
På valg er Jannie Kruuse og Prakash Arumugam 
Jannie Kruuse modtager ikke genvalg. 
 
Prakash Arumugam, Fyrreskrænten 32, blev genvalgt for 2 år 
Jens Ole Jensen, Adilsvej 28, blev valgt som nyt medlem i bestyrelsen for 2 år 

 

10. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen for 1 år 
Henrik Kloster, Fyrreskrænten 7, og Freddy Juul Pedersen, Adilsvej 21a, blev valgt 

 

11. Valg af revisor for 1 år 
Henrik Kloster, Fyrreskrænten 7, blev valgt 

 

12. Eventuelt 

 



     Forslag om en arbejdsdag, f.eks med henblik på klipning af rabatter m.m. 

Marianne, Adilsvej 28, vil gerne stå for grillpølser. 

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 21.10 

 

Dirigent Freddy Juul Pedersen 

Adilsvej 21A 

 

Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig således: 

 

Formand Morten Rasmussen, Adilsvej 19 

 

Kasserer Jens Ole Jensen, Adilsvej 28 

 

Bestyrelsesmedlem Prakash Arumugam, Fyrreskrænten 22 

 

 


